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Változások 
- Áfa gyűjt őhöz vámtarifaszám rendelhető 
- Automatikus kerekítési lehetőség a pénztárban 
- Áfa gyűjt ős lekérdezések működnek 
 
Áfa gyűjt őhöz vámtarifaszám rendelhető 
 
Az áfa gyűjtőhöz lehetőségünk van vámtarifaszámokat rendelni. Ehhez az áfa gyűjtő javítására kell belépni 
(műveletek / rendszer paraméterek /  áfa paraméterek / Áfa gyűjtő beállítás (F7)  /  és a kiválasztott áfa gyűjtőre 
(J, vagy ENTER) , Itt VTSZ számok (F9) mezőn az F9 leütésére egy ablak nyílik fel, amelyben a 
vámtarifaszámokat felvihetjük. Amennyiben meghatározásra kerülnek vámtarifa számok, akkor a bejövő, 
kimenő számla rögzítésénél csak a felsorolt VTSZ számokat fogadja el a rendszer.  
 
 

 



 
Automatikus kerekítési lehetőség a pénztárban 
 
 
Bizonylatonként lehetőség van kerekítés automatikus rögzítésére. A funkcióval az aktív (képernyőn levő)  
bizonylatot kerekíti 5 vagy 0 ft-ra, és nem a pénztár egyenleget. De természetesen, ha minden bizonylaton 
lekönyveljük a kerekítést, akkor a pénztár egyenleg is 0 vagy 5 ft-ra fog végződni. 
 
A funkcióval használatával egy tétel kerül lerögzítésre a bizonylathoz, amelyet rápozícionálva láthatjuk, és akár 
módosíthatjuk, vagy törölhetjük is. 
 

 
 

Amikor befejeztünk egy bizonylat rögzítését, akkor az F6 billentyű leütésével aktivizálhatjuk a kerekítési 
funkciót. Ekkor egy ablak nyílik fel, amelyet első alkalommal ki kell töltenünk (felfele, illetve lefele kerekítés 
esetén).  
 

 
 

Itt állítjuk be a helyes könyvelési adatokat, hogy a rendszer a saját számlatükrünknek megfelelően könyvelhesse 
le a kerekítést. A következő alkalommál, a korábbi adatokat felkínálja, és amennyiben nem akarunk rajta 
változtatni, akkor az ENTER-rel végig lépkedve, vagy az „END” leütésével rögzíthetjük a tétel.  
Amennyiben módosítunk a bizonylaton, akkor az F6 leütésével korrigálja a rendszer a kerekítési tételt, ha 
szükséges, akkor törli is. 
 
Áfa gyűjt ős lekérdezések működnek 
 
Beépítésre kerültek az áfa gyűjtős lekérdezések. A régi adókategóriás lekérdezések is a 
rendszerbe maradtak, így kívánság szerint a régi áfa listák is lekérdezhetők, probléma esetén 
összevethető a két információ. Kérünk mindenkit, hogy körültekintően használják az áfa 
gyűjtős információszolgáltatást, és hiba előfordulása esetén jelezzék, hogy minél gyorsabban 
kijavíthassuk, amely a tesztelés során nem jött elő. 


